05.50 Metpw Kat Aoyapralw Bapn
Movada pétpnong tov Bapoug

Itnv kaOnuepvn pog {wn MoAAEC popég Ba xpelaoTel va LETPHOOUUE TO BApOg TT.X.
TWV POIOVTWYV IOV ayopAlOULE, TWV ATIOCKEUWV TIPLV TO TA(SL aC, TO TPOCWTIKO

HoG Bapog K.Am.

Movada péETpnong Tou Bapoug ival To KIAO 1\ XIALOYpaHLLO.

YnoSiapéoeig kat moAAanAdaota

To kA6 umodratpeitat oe 1000 ypappdpla, evw oAAanAdoLd Tou eival o TOVog ou

€xeL 1000 KiAq.
MNa va petatpéPou e ypappdpla o KIAG Statpoupe pe to 1000.
Ma va petatpéPoupe KINA o€ TOVouG i Stapol e pe to 1000.

MNa va petatpéPou e KNG o€ ypappdpla moAAaniactaloupe pe to 1000.

YTrodlaupEoEIG Kal
TTOAAQTTAQ O

Mo va petagpepOolpe SnAadn and tn peyallutepn HOVASA MPOG TN HLKPOTEPN
TOAA QA QGLAIOUME, EVW YL VO METADEPOOUUE OO TN UKPOTEPN TTPOG TN

HeyaAUTEPN SLOpOUE.



Na pnv §gxaocw...

Ze évav 6ekadikd aplBuod nou ekdpalel BApog To akEPALo HEPOC SELXVEL TOV

opLOUO TWV KIAWYV, EVW TO SEKASLKO TNV MOCOTNTA TWV YPAUMOPLWVY.

Ma va petatpEPoupe Evav cuppLyn o€ Sekadiko aplOuo, ypddouue wg
OKEPOLO HEPOC TOV APLOUO Tou Selyvel Ta KIAA KoL WG SeKaSLKO ToV aplBuod
TWV YPOUUOPLwV Xwplc va Eexvape OTL 0 SeKASIKOC QUTO MPETIEL val EXEL Tpla
Sekadika Pnoia yia ta ypappdapla. Movo otnv nmepinmtwaon mou ta
ypappapla teAewwvouy os pndevika m.x. 100 ypappdpta i 250 ypappdpla
umopet va €xoupe Ayotepa dekadikad Pnoia, emeldn ta undeVIKA 0To TEAOG

ToUu SeKadikoU aplBpol pumopouv va mapaAsimovral.

MNa va petatpéPoupe Evav dekadiko aplBuo mou deixvel Bapog oe cupuLyn,
TO OKEPALO HEPOG B Seiyvel 0TOV GUUULYH TA KIAQ, EVW TO SeKadLko Ba

belyvel ta ypappapla 1. 1, 450 kiAd = 1 KA 450 ypappdpLa.

ITOV CUHHLYN aplOuo ta ypappdapla Oa mpémnet va €xouv tpia Pndia m.x. 2,35
KIAQ = 2 kA 350 ypappapta 1 1,6 ktAd = 1 kA6 600 ypapudpia 5, 001
KIAQ = 5 KIAd 1 ypappdplo

Neplocotepeg mAnpodopieg

Ztnv EAN@da xpnotponolovviav wg tnv 1n louAiou 1959 wg povada pHETpnong

Bdapoug n okad (1 oka = 1280 ypa.).

(Tote eloaxOnke Kal to HETPO AVTL TOU TIAXN).

H Aiprpa (H.M.A. kot Hvwpévo Baoilelo)

1 Alunpa = 453,6 ypap. 1 Alpunpa = 16 ouykieG 1 ouykid = 28,35 ypap.

To kapartt

To Bapog Twv MOAUTIUWY LETAAAWV Kol AlIBwV TO LETPOUUE LE TO KAPATL.

1 kapatL=0,2 ypa.

Anopapo - KaBapod Bapog - QdéApo dpoptio



KaBapod Bapog evoc cwpatog AEyeTal, To BAPOC TOU TIEPLEXOUEVOU HILOG

OUOKeELAOLOG.

AnoBapo evog cwHATOG AEyeTal To BApog evog Soxelou n evog KIBwTLoOU 1) evog

QUTOKLVATOU AdELov.
To kaBapod Bapog kot To andofapo eVOC cwWHATOC Lol KAVOUV TO HELKTO BAPOG ToU.

QdEApo doptio sival To PeyaAUTEPO BAPOC OV UMOPEL Vo HETADEPEL Eva OXNUA N
V0L ONKWOEL €Vag YEPAVOG.
‘Etol, av to anofapo evoc BapeAlou ival 85 KIAA kot To kKabapo Bapog tou Aadlou

Tou TiepLexeL ival 200 kIAQ, To PELKTO BApog tou ivat 200 + 85 = 285 KIAQ.
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